
Returning to university

Studying

Value from studying

95% 59% 55% 33%

of students are 
concerned about 

the impact of 
COVID on their 

lifestyle

are concerned 
about 

socialising

are concerned 
about returning 

to a physical 
location

of those living 
in shared 

accommodation 
are worried about 

the situation

view campus as 
an integral part of 

the university 
experience

are worried about 
COVID affecting 

lectures and 
seminars

feel they have been 
productive during 

this period

believe it is now 
unlikely that they 

will study on 
campus

have not, and 38% 
have, enjoyed studying 

during lockdown. 
25% are unsure

believe COVID makes 
it less likely that 

they will complete 
their studies

are concerned 
about their budget 

and 51% are 
concerned about 
rising tuition fees

are happy with 
post-lockdown 

comms from their 
university, only 19% 

were unhappy

feel they haven’t 
been getting value 
for money during 

lockdown

have been happy 
with available tutor 

time, 33% are 
agnostic and 33% 

are unhappy

71% 65% 52%

45% 37% 12%
Only

60% 56% 47% 33%

Only

We surveyed 300 UK-based students in partnership with ResearchBods at the end of 
2020 to assess their views on the Covid pandemic and its impact upon their studying. 

For more information on OSIRS, CACI’s student information management  
system, please visit www.caci.co.uk/products/product/osiris

https://www.caci.co.uk/products/product/osiris

